

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:30345-2023:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Łódź: Elektryczność**  
**2023/S 012-030345**

**Sprostowanie**

**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji**

**Dostawy**

**(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2022/S 250-731598)**

**Podstawa prawna:**

Dyrektywa 2014/24/UE

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

**I.1) Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Województwo Łódzkie - Zarząd Nieruchomości Województwa Łódzkiego

Adres pocztowy: ul. Kamińskiego 7/9

Miejscowość: Łódź

Kod NUTS: PL71 Łódzkie

Kod pocztowy: 91-427

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Izabela Pachniewicz

E-mail: [izabelapachniewicz@znwl.pl](mailto:izabelapachniewicz@znwl.pl)

Tel.: +48 422055871

Faks: +48 422055873

**Adresy internetowe:**

Główny adres: <https://znwl.pl>

**Sekcja II: Przedmiot**

**II.1) Wielkość lub zakres zamówienia**

**II.1.1) Nazwa:**

Dostawa energii elektrycznej do punktów poboru energii elektrycznej (PPE), znajdujących się na nieruchomościach zarządzanych przez Zarząd Nieruchomości Województwa Łódzkiego

Numer referencyjny: OR.262.610.2022.ZP

**II.1.2) Główny kod CPV**

09310000 Elektryczność

**II.1.3) Rodzaj zamówienia**

Dostawy

**II.1.4) Krótki opis:**

Przedmiotem zamówienia jest dostawa energii elektrycznej do punktów poboru energii elektrycznej (PPE), znajdujących się na nieruchomościach zarządzanych przez Zarząd Nieruchomości Województwa Łódzkiego,

zgodnie z obowiązującymi przepisami, standardami jakościowymi ustawy z dnia 10 kwietnia 1997 r. Prawo energetyczne (tekst jednolity Dz.U. z 2022 r. poz. 1385) wraz z aktami wykonawczymi.

Szacunkowy wolumen w MWh: 1.736,521.

Przedmiot zamówienia został szczegółowo opisany w specyfikacji warunków zamówienia.

#### **Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

**VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

12/01/2023

**VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2022/S 250-731598](#)

#### **Sekcja VII: Zmiany**

**VII.1) Informacje do zmiany lub dodania**

**VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 24/01/2023

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 30/01/2023

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 24/01/2023

Czas lokalny: 12:00

Powinno być:

Data: 30/01/2023

Czas lokalny: 12:00

**VII.2) Inne dodatkowe informacje:**